NSF International

RECOGNIZES

Dynalene Inc.

Whitehall, PA

AS COMPLYING WITH THE NSF REGISTRATION GUIDELINES FOR PROPRIETARY SUBSTANCES AND NONFOOD COMPOUNDS. PRODUCTS APPEARING IN THE NSF OFFICIAL LISTING ARE AUTHORIZED TO BEAR THE NSF REGISTRATION MARK.



This certificate is the property of NSF International and must be returned upon request. For the most current and complete information, please access NSF's website (www.nsf.org).

Sarah Krol

Global Managing Director, Food Safety Product Certification



NSF International/Nonfood Compounds Registration Program

OFFICIAL LISTING

NSF International Certifies that the products appearing on this Listing conform to the requirements of the NSF Nonfood Compounds Registration Program

This is the Official Listing recorded on November 7, 2014.

Dynalene Inc. 5250 West Coplay Road Whitehall, PA 18052 877-244-5525 610-262-9686

Product Designation Registration Number Category Code

Dynalene HC-FG 150446 HT1

HT1 Heat transfer fluids with incidental contact.

Note: Additions shall not be made to this document without prior evaluation and acceptance by NSF International. 1 of 1